

Телеграмма



Коллективу АО «Системный оператор Единой энергетической системы»

17 декабря 2021 года

Уважаемые друзья!

17 декабря по праву считается датой рождения оперативно-диспетчерского управления в отечественной электроэнергетике. Именно в этот день 100 лет назад первые диспетчеры приступили к управлению скоординированной работой шести электростанций московского региона.

Сегодня АО «СО ЕЭС» – это основа основ отечественной энергосистемы, объединяющей в общий технологический механизм тысячи электростанций, электрические сети и миллионы потребителей электроэнергии. Диспетчерские центры осуществляют надёжное функционирование всего энергетического комплекса страны в целях стабильного энергоснабжения социальных объектов, промышленных предприятий, транспортной инфраструктуры, обеспечения комфортной жизни людей.

Важно, что коллектив компании достойно продолжает крепкие трудовые традиции многих поколений своих предшественников, опираясь на их опыт, широко внедряя передовые цифровые технологии, вносит весомый вклад в наращивание мощного потенциала Единой энергосистемы.

Желаю вам успехов, новых достижений и всего наилучшего.

Ещё раз поздравляю со 100-летием управления.

Владимир Путин